RESOLUTION NO. <u>04</u>

WHEREAS, Brushy Creek connects Williamson County with the cities of Austin, Cedar Park and Round Rock, and with Fern Bluff and Brushy Creek Municipal Utility Districts; and

WHEREAS, the mentioned entities have combined efforts and resources to develop Brushy Creek as a regional park and trail amenity for area residents and visitors; and

WHEREAS, as a result of the commitment by the entities, a grant from the Texas Parks and Wildlife Department was awarded to help initiate the development of Brushy Creek as a regional recreational project; and

WHEREAS, the governing bodies of the involved entities again desire to demonstrate their commitment to the completion of the regional park and trail; NOW THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

The City reaffirms it's commitment to the regional project as originally expressed in Resolution No. 000113-57.

The City Manager is further authorized to submit such assurances as may be required for favorable consideration by the Texas Parks and Wildlife Department of a second grant award for the continued development of the Brushy Creck Regional Trail Project and Greenway.

ADOPTED:	, 2004	ATTEST:		
			Shirley A. Brown	
			City Clerk	

M\GC\GLA\RCA\2004\#4708 Brushy Creek Trail and Greenway\Raul Calderon\bjl